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Cuia TsKecTH

1. 3apanue 2 Ne 228

3eMiIs MpUTATHBaeT K cede noadpomenHslil Mssa ¢ cuitoit 5 H. C kakoit cunoit 3ToT Msia nputsruBaet k cebe 3emmo? (OTBeT
JIafiTe B HBIOTOHAX.)

2. 3apjanme 2 Ne 329
Ha rpaduxe noka3ana 3aBHCHMOCTb CHJIBI TSDKECTH OT MAacChl Tella ISl HEKOTOPO# TUIAHETHI.
YeMy paBHO yCKOpEHHE CBOOOIHOTO MajicHuUs Ha 3Tol manete? (OTBET AaiiTe B M/C 2.) FH
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3. 3aganue 2 Ne 336

Kamens maccoii 100 r 6pomieH BepTHKaIBHO BBEPX C HAUaIBbHOI CKOPOCTBIO 1 = 20 Mm/c . UeMy paBeH MOLYIIb CHJIbI TSXKECTH,

JelicTByoIIeil Ha KaMeHb B MOMEHT Opocka? (OTBeT AaiiTe B HbIOTOHAX.) YCKOpEHHE CBOOOJHOTO MajeHUs MIPUHATH PaBHbIM 10

M/c2.

4. 3ananue 2 Ne 4481
Kawmens maccoit 0,2 kr Opomen nox ymom 60° k ropuzoHTy. KakoB MOmynmbs CHIBI TSDKECTH, JEHCTBYIOIIEH HAa KaMCHb B
MoMeHT 6pocka? (OTBeT fgaiiTe B HBIOTOHAX.) Y CKOpeHHe cBOOOTHOTO MaieHHs NPUHSTH paBHBIM 10 m/c?.

5. 3aganune 2 Ne 4516

Msta maccoit 300 r GporreH mox yrioM 60° kK TOPU30HTY C HadanbHO# ckopocThio v = 20 M/c. KakoB MOMyIb CHIIBI TSDKECTH,
JeHcTByIOImell Ha M4 B BepxHeil Touke Tpaekropmu? (OTBeT naliTe B HBIOTOHAX.) YCKOpEHHE CBOOOIHOTO IMaJCHUS MPUHATH

paBHbM 10 m/c?.

6. 3aganue 2 Ne 4551

Msta maccoii 300 T Opomen mox ymioM 45° K TOPU30HTY C HadalbHOH CKopocThio Vv =20 m/c. UeMmy paBeH MOIYIb CHIIBI
TSDKECTH, IeHCTBYIONIe Ha Msd cpasy nocie 6pocka? (OTBeT naiiTe B HHIOTOHAX.)

7. 3apanue 2 Ne 4656

Kamenp maccoit 0,1 xr O6pomer nox yrmioM 45° k TOpH30HTY. MOIyinb CHIIBI TSDKECTH, NEHCTBYIOIIEH Ha KaMEHb B MOMEHT

Opocka? (OTBeT naiiTe B HPIOTOHAX.) Y CKOpeHHEe CBOOOIHOTO MaJeHNUS IPUHATH PaBHBIM 10 m/c?.

8. 3amanme 2 Ne 7616

Ha HemogBw:XKHOM TOPH30HTAIEHOM CTOJE JISKUT OTHOPOAHBIA KyO. Ero yOmparor, m BMeCTO HEro KIamyT APYroi Kyo,
C/ICJIaHHBIIl W3 MaTepuajia ¢ BJIBOE OOJBIICH IUIOTHOCTBIO, U C peOpoM BTpoe Ooibliel JUIMHEL. BO CKOJNBKO pa3 yBETHUYHUTCS
JTaBJICHHUE, OKa3bIBaeMOe KyOOM Ha CTOJI?

9. 3aganue 2 Ne 7658

Ha HemoaBmXHOM TOPH30HTAIILHOM CTOJIE JISKUT OXHOpPOAHBIA KyO. Ero ybmparoT, m BMecTo HEro KIamyT Ipyroi Kyo,
CAeNaHHBIIl U3 MaTepHaja C BTpOE MEHbIIEH IUIOTHOCTBIO, M C peOpOM B/IBOE MEHbIEH IJIMHBL. BO CKONBKO pa3 yMEHBIIUTCA
JaBJIeHHE, OKa3bIBaeMoe KyOOM Ha cTon?

10. 3aganue 2 Ne 8426

J1Be 3Be3/5I OAMHAKOBOM MacCHl /11 IPUTATHBAIOTCS APYT K APYTY C CHIIAMH, PaBHBIMH 10 MOAymio F. Bo ckonbko pa3 Gombiie
CUIIBI F MOIYNb CHJI IPUTSKEHUS MEXAY APYTMMH IBYMs 3BE3aMM, €CIIM PAaCCTOSIHUE MEXIy MX LIEHTpaMM TaKoe ke, KaK U B
TIEPBOM CITydae, a Macchl 3BE31 paBHBI 2m U 3 m?

11. 3aganue 2 Ne 8427

J1Be 3Be3/bI OAMHAKOBOM MacChl /11 IPUTATHBAIOTCS APYT K APYTy C CHIIAMHM, paBHBIMH 10 Moxyimio F. Bo ckonbko pa3 Gombiie
CHIIbl ' MOJYAb CHII MPUTSDKEHUSI MEXKAY IPYTMMH ABYMs 3BE371aMH, €CIM PacCTOSHHE MEXIy MX LIEHTPaMM Takoe K€, Kak U B
IIEPBOM CJIy4ae, a MacChl 3BE31 paBHbI 2m U 5 m?
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